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Wykonawcy

Dotyczy: zapytania ofertowego na: Dostawe i montaz platformy dla mepelnosprawnych dla
Narodowego Forum Muzyki im. Witolda Lutostawskiego we Wroctawiu

I. Odpowiedzi na pytania Wykonawcow

W zwigzku z zapytaniami do tresci Zapytania ofertowego przestanymi 28.05.2018 r. oraz 29.05.2018r.
Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na platforme o parametrach:

- kolor platformy RAL 9018, kolor toru czarny (wypelnienie aluminium)

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na kolor platformy RAL 9018 wraz z torem czarnym z
wypetnieniem aluminiowym . Zgodnie z trescig zapytania ofertowego pkt. 3 lit. 1 oraz 3 platforma
musi by¢ czarna.

Pytanie 2:

- wymiary podestu 830 x 700 mm (lub alternatywnie: 830 x 770 mm)

Odpowiedz: Zgodnie z trescig zapytania ofertowego pkt 3 lit. 6 Zamawiajacy dopuszcza rozmiar
podestu 830x770mm,

Pytanie 3:

- tor jezdny skladajacy si¢ z jednej szyny (kolor czarny z wypelnieniem aluminium)
Odpowiedz: Zgodnie z trescig zapytania ofertowego Zamawiajacy wymaga kolor czarny dla calej
platformy. Zamawiajacy dopuszcza, aby tor jezdny skiadat si¢ z jednej szyny. W zwigzku z
powyzszym zmianie ulega tres¢ pkt. 3 lit. 11 zapytania ofertowego:

Dotychczasowa treéé: :
»11) Tor jezdny platformy: prosty, skiada]qcy sie z dwdch r ownoleglych wzgle;dem siebie szyn z profili
mocowanych na podporach (stupkach) do stopni schodow”

Nowa tresé:
»11) Tor jezdny platformy: prosty, skiadajqcy sie z dwdch réwnoleglych wzgledem siebie szyn lub z
Jednej z profili mocowanych na podporach (stupkach) do stopni schodéw”

Pytanie 4:

- pilot do platformy: radiowy (bez kabla)

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza takie rozwigzanie. W zwiazku z powyzszym zmianie ulega tresé
pkt. 3 lit. 14 zapytania ofertowego:
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Dotychczasowa tres¢:

., 14) Sterowanie platformq.: za pomocq pilota na kablu i przyciskami na platformie”

Nowa tres¢:
., 14) Sterowanie platformq: za pomocq pilota na kablu lub radiowego (bez kabla) i przyciskami na
platformie”

Pytanie 5:

Prosimy o podanie informacji, w jakiej odleglosci (ile metréw) znajduje si¢ rozdzielnia glowna, z
ktérej bedzie mozna doprowadzi¢ zasilanie do platformy schodowej?

Odpowiedz: Zamawiajacy podal ta informacje w punkcie 3 tredci zapytania ofertowego, odlegto$¢ od
rozdzielni do punktu montazu platformy wynosi okoto 40m.

Pytanie 6:

Prowadnice sg w kolorze czarnym RAL9018, ale korpus jest jasny RAL9018.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na kolor RAL 9018. Zgodnie z treScig zapytania
ofertowego pkt. 3 lit. 1 oraz 3 wszystkie elementy platformy musza by¢ czarne.

Pytanie 4:

Sterowanie za pomocg przyciskéw wbudowanych w korpus urzadzenia.

Odpowiedz: Zgodnie z trescig zapytania ofertowego pkt 3 lit. 14 sterowanie platforma musi by¢
zaréwno za pomocg pilota na kablu lub radiowego (bez kabla) i przyciskami na platformie.

II. Informacja o zmianie terminu sktadania ofert

W zwigzku ze zmiang tresci zapytania ofertowego termin sktadania ofert podany w pkt 8 ulega
zmianie na dzien 18.06.2018 r.




